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Чверть століття вшанування людей 
похилого віку в Альберті 
28 серпня 2023 року Запити для преси 

Подача заявок на Міністерську премію за заслуги перед 
людьми похилого віку 2023 року офіційно відкрита. 

Протягом 25 років цією премією відзначають людей, підприємства та неприбуткові 
організації, які підтримують людей похилого віку, є лідерами у покращенні послуг для 
літніх людей та сприяють створенню сильних громад. 

«Люди похилого віку в нашій провінції заслуговують на активне життя, наповнене гідністю 
та повагою. Ми хочемо відзначити місцевих героїв і помічників, які присвячують свій час та 
енергію підтримці літніх людей. Ці люди живуть у наших громадах, працюють на одній 
роботі з нами й навіть мешкають по сусідству. Вони доставляють літнім людям продукти, 
допомагають їм потрапити на консультацію до лікаря, роблять наші міста більш 
доступними для них та багато іншого». 

Джейсон Ніксон, Міністерство у справах людей похилого віку, громад і 
соціальних послуг  

Приватні особи, компанії та неприбуткові організації отримають дев'ять винагород. Оцінка 
номінантів проводитиметься на засадах волонтерства, філантропії, інновацій та видатних 
заслуг. Кінцевий термін подачі заявок — 15 листопада. Відібрані номінанти будуть 
відзначені на урочистій церемонії в березні 2024 року. 

«Організація «Unison» має півстолітню історію служіння людям похилого віку та роботи з 
ними в нашій громаді. Ми знаємо, наскільки важливою є роль людей похилого віку для 
загального успіху й добробуту цієї чудової провінції. Ми надзвичайно раді, що уряд 
провінції Альберта знайшов час, щоб відзначити й привітати виняткових людей, які кинули 
виклик упередженням і справді змінили життя інших на краще». 
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Леррі Метісон, президент і виконавчий директор організації «Unison»  

«Люди похилого віку відіграють важливу роль у динамічному розвитку та майбутньому 
нашої провінції. Організація «The United Way» тісно співпрацює з урядом провінції 
Альберта в рамках програми «Здорова старість у провінції Альберта» — групи агенцій, що 
працюють з людьми похилого віку, їхніх партнерів і самих літніх людей, — щоб зробити 
провінцію Альберта одним з найкращих місць у світі для життя людей похилого віку. Ми з 
нетерпінням чекаємо на нагородження цьогорічних номінантів та продовження спільної 
праці задля кращого майбутнього для всіх». 

Карен Янг, президентка й виконавча директорка «United Way of Calgary and 
Area»  

Стислі факти 

• Мешканці провінції Альберта можуть подавати номінації онлайн, поштою та 
електронною поштою. Дізнайтеся більше й номінуйте когось сьогодні. 

• Починаючи з 1998 року, Міністерськими преміями за заслуги перед людьми 
похилого віку було відзначено 181 особу та неприбуткову організацію, які 
працюють на благо людей похилого віку. 

Супутня інформація 

• Міністерська премія за заслуги перед людьми похилого віку 

Запити для преси 
Гезер Барлоу  

780-245-0421 
Прессекретарка, Міністерство у справах людей похилого віку, громад і соціальних послуг 

https://www.alberta.ca/ministers-seniors-service-awards
mailto:heather.barlow@gov.ab.ca
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